



# 宋仲基亮相江苏荧屏，约吗？

大戏开锣，江苏卫视将有多个重量级综艺节目及电视剧登场



当红韩星宋仲基

昨天，江苏卫视在扬州举办2016年春季推广会。在推广会上，江苏卫视可谓大招不断，不仅公布周迅主演的《如懿传》等重磅大剧将登台，而且推出多档全新综艺节目，其中《说出我世界》还邀请到当下最当红的宋仲基等明星。

现代快报记者 刘磊

## 大剧接踵而来 其中包括最热门的《如懿传》

电视剧一直是卫视大战中最主要的武器。记者了解到，江苏卫视从4月16日起，一系列热门大剧将上演——《我是杜拉拉》由“偶像教父”刘俊杰担纲导演，戚薇、王耀庆、王汀、朱泳腾主演，打造全新职场宝典；《好先生》由孙红雷和当红小鲜肉张艺兴出演；《微微一笑很倾城》改编自顾漫小说；《柠檬初上》是美女古力娜扎的第一部偶像剧；《一路繁花相送》由“国民男神”钟汉良主演……另外，堪称剧王级别的《甄嬛传》的续集《如懿传》及史诗剧《白鹿原》等等，都将逐一亮相。

在常规剧场外，周播剧场也是一线卫视看重的版块。今年江苏卫视将首次重磅推出周播大剧——《九州天空城》，俊男美女加上神秘奇幻将浓情上演。

## 综艺不断翻新 多档新节目将亮相荧屏

在电视剧之外，综艺节目的竞争在各大卫视间更为惨烈，创意好、明星关注度高，都成为制胜法宝。昨天，在综艺版块上江苏卫视也秀出多个大招。除了《星厨驾到》《蒙面歌王》等老节目外，还推出了《盖世音雄》《原来是金曲》《中国乐队》《看见你的声音》《千面英雄》《战斗吧男神》等多档新节目。

不过，在新节目中最有看头的莫过于《说出我世界》了。据悉，该节目是全国首档名人演讲竞技秀，要给名人一个舞台，围绕他们曾经的媒体头条铺陈展开，听他们说说头条背后的自己，讲述光鲜背后的心路。该节目出品人还现场宣布：最近大热的韩国明星宋仲基已经确认加盟，敲定的明星阵容中还包括刘晓庆、吴京、郎朗等等。

## 真牛！整部电影只有一个小演员

昨天，一部迪士尼倾力打造的年度冒险电影《奇幻森林》在全国280家IMAX影院与北美同步上映，引发热议。国内观众惊奇地发现，这部引进大片从头到尾只有一个小孩在表演，其余的动物角色和丛林环境全是特效制作。

《奇幻森林》脱胎于迪士尼上世纪60年代的经典动画《森林王子》，影片讲述了由狼群抚养

现代快报记者 郑文静

## 真棒！南京潘西杨子姗新作受好评

南京潘西杨子姗在主演了奇幻喜剧电影《重返20岁》后就获得了“国民奶奶”的称号。不过，6月9日将于国内上映的影片《天亮之前》中，她却扮演了一个风尘女子。而这次，和她对戏的是香港金像奖影帝郭富城，可谓再上一个台阶。需要指出的是，《天亮之前》的导演，是杨子姗的老公吴中天，这也是他与杨子姗宣布婚讯后的首次大银幕合作。

《天亮之前》讲述一个亡命赌徒与风尘女子发生在一夜之间的黑帮爱情故事。有趣的是，影片中的杨子姗和郭富城有大量的爱情戏及接吻戏。对此，杨子姗大方表示，面对老公与郭富城演亲密戏一点也不尴尬。而从当年主演《致青春》中青涩清纯的郑微出道，到如今扮演风尘女子并与亡命赌徒产生爱情，杨子姗被不少圈中人看好，认为她是颇有可塑性的演员。赵子琳

## 春季装修 好处多 老房改造、新房装修 我们全搞定

一年之计在于春，温暖的天气与空气的湿润是新一年的装修好时机。据便民网装修项目张经理介绍，春季气候适中，利于空气流通，天气保持温暖，涂料干得比夏天快，一般涂刷三遍的工期要短三四天。

但装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些麻烦事我们帮您解决。

### 2.86万起家装全包超值套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装修型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算，不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价，做到让业主明明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务，专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

## 搬家服务中的猫腻 你遭遇过吗？

春暖花开好时节，搬家公司的业务也随之也多了起来。可目前南京的搬家服务收费千差万别，服务企业更是良莠不齐，很多人在服务中被“黑”。在此，快报便民服务为您揭秘搬家公司背后的猫腻，您可要小心了。

### 暴力搬运

因为搬家之前没有对搬家过程中可能出现的物品损毁及赔偿等问题进行书面约定，工人搬东西时很随意，不管所搬物品是什么，全部就往货车上扔。当客户发现物品损坏的时候，搬家公司则死不认账，拒绝任何赔付。

### “黑店”冒充大公司

黑搬家公司通常会通过网络或贴小广告吸引客源，这些公司没有相关资质，有的是小的个体组成的搬家队，还有的甚至是中介性质的皮包公司。“外表”迷惑了消费者的双眼，发生纠纷很难维权。

### 先低价揽客再坐地起价

很多的搬家公司电话中都会以低价寻得上门机会，服务中再半途加价，利用客户现场急于乔迁的心理，重复计费，随意要价。如果不给就撂挑子不干了，原先说好的300元，搬完却花了1000多元，客户投诉无门，只能吃了“哑巴亏”。

据了解，快报便民服务的专业搬家一直采用箱式运输车，工作人员经过严格的培训上岗，专业的服务队伍加上媒体的全程监督，让您更放心。优质、快捷、专业的搬家服务请拨打96060。

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

现代快报  
便民服务

24小时服务热线

96060

## 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码有惊喜

### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、空调清洗  
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁  
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、  
马桶节水、空调深度清洗 洗衣机清洗 纱窗安装 高压管道清洗 化粪池清理

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、  
白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、  
专业催乳、厨卫电器以旧换新 空调以旧换新 碳晶墙暖安装 婚庆/寿庆服务

服务区域：南京市各区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



### 厨卫电器

以旧换新



### 空调维修 清洗 移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net

广告